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Medlemmer af bestyrelsen 
Formand  
Alvin Balle 75 8 33 9 64 
Glentevej 8 
7100 Vej le 
 
Næstformand  
Per Nørgård 75 88 01 58 
Stenhøjen 3, Slelde 23 38 86 05 
7100 Vej le  
 
Kasserer 
Leo Mikkelsen 75 72 71 83 
Ny  Grejsdalsvej 18.C   20 78 88 95 
7100 Vej le 
 
Sekretær 
Anders Rasmussen 75 88 05 50 
Engbakken 11 
7100 Vej le 
 
Arne Rasmussen 75 82 71 81 
Niels Skovsvej 50     Klubhusudv.                      
7100 Vej le Arrangem. udv. 
 Lodsejerudv. 
 
Søren S. Jensen  76 65 63 33 
Hesteskoen 10, Jerlev Redaktionsudv. 
7100 Vej le Juniorleder 
 
Niels Risak 75 87 24  24 
Skovstien  Klubhusudv. 
7300 Jelling Lodsejerudv. 
 
Lars Hillerup 75 72 20 06 
Grønningen 27 Lodsejeudv. 
7100 Vej le Redaktionsudv.   
 
Ole Damsgaard 25 26 06 49 
Grejsdalsvej 88 Åudvalg 
7100 Vej le Klubhusudv. 
 
Kim Juhl Jensen 75 81 68 43              
Lilleager 1 28 96 88 43                                    
7120 Vej le Øst Åudvalg 
  
Brian Petrowski 75 72 19 24 
Silkehalevej 3 22 13 32 43                               
7100 Vej le Vandplejeleder 
 
Suppleanter: 
Thomas H. Bech 75 82 01 29 
Banevang 22 Arrangem. Udv.  
7100 Vej le Redaktionsudv.   
 
Tom Jensen. 75 82 74 87 
Gl. landevej 30 20 20 21 95 
7100 vej le. Klækhusleder                 

Medlemmer af Fiskeriopsynet 
 
Formand  
Flemming Maack 75 86 57 52 
Kærbøllingvej 110 
7182 Bredsten  
 
Bent Vilain 75 51 40 08 
Vestergade 7, Strib 29 64 92 60 
5500 Middelfart  
 
Knud Jørgensen 75 89 14 96 
N. C. Huttelsvej  6 
8722 Hedensted  
 
Per Andersen 75 82 20 90 
Ribe Landevej 380 
7100 Vej le 
 
Per Palm 75 81 66 12 
Runeager 12 
7120 Vej le Ø  
 
Henrik Bach 76 40 08 22 
Højenvej 2, Nørre Vilstrup 
7100 Vej le 
 
Hans Laulund 75 86 34 74 
Tårnvej 94, Gl. Højen 
7100 Vej le 
 
Henrik Skøtt  24 68 82 72 
Skjoldborgvej 37 
7000 Fredericia 
 
Steen Ziegler 26 13 95 35 
Vardevej 76 C 
7100 Vej le  
 
Brian Andersen  75 86 18 18 
Neder Bjerrevej 11 
8783 Hornsy ld 
 
Kim Palm  22 7418 97 
Nørremarksvej 21 
7100 Vej le 
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Kære medlem. 
 
Bestyrelsen har i årets løb diskuteret 
bladet og hjemmesidens fremtid, der har 
været mange ting til debat, som at 
nedlægge bladet helt og satse mere aktiv 
på hjemmesiden, til at udsende et blad i 
foråret (som tidligere), suppleret med 
nogle nyhedsbreve, debat forum for 
medlemmer på hjemmesiden, online 
fangstrapporter og direkte opdateringer 
fra de enkelte udvalg. 
Denne debat er fremkommet som følge af 
stigende omkostninger til at lave og 
udsende bladet, første blad i år kostede 
foreningen ca. 25 kr. pr stk. hvilket er et 
ikke uvæsentligt beløb, sammenlignet 
med at vores medfiskeret ved Skjern Å ca. 
koster 35 kr. pr år, pr medlem. 
Bestyrelsen vil fortsat udsende en 
medlemsorientering i foråret, kombineret 
med nogle nyhedsbreve, opslag i 
opslagstavler, i klubhuset og på 
h j e m m e s i d e n . 
General forsaml ingsindkaldelsen skal  
udsendes skriftlig, dette vil kunne ske 
samtidig med at hjemmesidens aktivitet 
optrappes, med eks. e-post service, 
debat forum for medlemmer, nyhedsmails 
og andre tiltag. Medlemmer der fortsat  
ønsker at få tingene på tryk kunne evt. 
afhente det i klubhuset, hvor pc og printer 
vil være tilgængelig. Er det det vi vil, eller 
vil medlemmerne noget andet, så kan vi jo 
altid skrue på kontingentet, problemet er 
ikke løst ved dette, for foreningen skal 
have fundet en ny redaktør til bladet og 
hjemmeside. Jeg har besluttet at stoppe i 
denne funktion fra 1 januar, efter 12 år i 
jobbet. Tak for den  tid. Jeg vil håbe 
foreningen finder en ny dynamisk og 
handlekraftig redaktør. 
   Lars Hillerup 

Næste blad udkommer i marts 2008 
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Forslag til 
Generalforsamlingen 
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Præsentation af opstillede  
nye bestyrelses medlemmer. 
 
 
 
 
 
 

Henrik Bach 
Henrik er medlem af opsynet, hvor 
han har udført, kontrol opgaver for 
V S F .  H e n r i k  o v e r t a ge r 
formandsposten i opsynet, og stiller 
op t il bestyrelsen. 
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Nyt fra å udvalget. 
Lørdag d. 27 okt. var jeg med til at 
etablere  4 store gydebanker i 
Tågelund bæk. Et projekt VSF´s 
vandplejeudvalg havde aftalt at udføre 
i samarbejde med Egtved og omegns 
sportsfisker forening  . Det var 
spændende at være med til, jeg må 
sige der blev gået t il sagen og 
resultatet - set med mine øjne – 
forrygende! 
Dagen  startede kl. 7 .50  med 
morgenkaffe og kørselsvejledning ved 
Finn i klubhuset. Derefter fandt vi 
(ca.10 medlemmer) sammen i biler for 
at køre t il Tågelund bæk , her fik vi 
selskab af  6-7 medlemmer fra Egtved 
og omegns sportsfiskerforening. 
Stående i den skønneste natur tæt ved 
bækkens krystalklare vand gav Finn 
os en kort og præcis instruktion i hvor 
gydebankerne skulle placeres. 
Trods vanskelige kørselsforho ld 
(Blød/sumpet jordbund) håndterede 
Henrik og Brian de store maskiner på 
bedste vis, således vi fik Gydegrus og 
kampesten/skjulesten serveret hvor 

det skulle bruges, herefter var det bare 
at tage fat , få de store sten anbragt i 
bækken tæt ved brinken og fordele 
gydegruset med skovl og rive. Hver 
gydebanke fik et rigtigt godt lag grus 
(ca. 30 cm.)  
Samarbejdet medlemmerne imellem 
var godt ,der blev virkelig arbejdet, 
Alex der som bekendt er bomstærk 
gik så energisk t il opgaven at han 
bøjede bladet på en skovl…….  
 
Arbejdsdagen i Tågelund sluttede for 
mit vedkommende ved 14.00 t iden, 
nogle blev ved t il 16.30, for så igen at 
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tage derud næste dag. - køresporene 
efter de tunge maskiner skulle 
udbedres,- Godt gået drenge og tak for 
god kage-Brian! 
 
Vandplejeudvalget kommer sikkert 
med et mere detaljeret resume fra 
ovennævnte arbejde, men her er nogle 
foto fra dagen der forhåbentlig giver 
et godt indtryk af arbejdet/resultatet . 

 
Gennem det sidste halve års t id har de 
fleste 60+ e´re ofte været at finde ved 
åen for at prøve lykken der, - nogle 
har dog haft andre gøremål deriblandt 
Børge ”Grejsdal”  der sandsynligvis 
har pudset og puslet med og om sine 
elskede 50e´r motorcykler t il tonerne 
af Elvis Presleys ”Jailhouse Rock”. 
Peter fra Lindeballe har sikkert ud 
over at fiske forædlet juletræer, han 
har jo bl.a. vores Dronning som 
juletræskunde.  
Karl – Erik Jøker fik allerede 
forårsfornemmelser i Marts hvor han 
rykkede ud t il familie og bekendte 
med højtryksspuler og andre gode 
haveredskaber  for  at give en 
hjælpende hånd. 
De 60+ e ŕe der hen over sommeren 
har haft travlt med vedligeholdelse af 
Villa/sommerhus: ” har forhåbentlig 
været forsigtige hvis de skulle i 
højden for at udføre reparationer/
Vedligeholdelse ? – nedturen kan 
nemlig komme uventet,- resultat: en 
ubehagelig og smertefuld oplevelse – 
Spørg blot Carsten 
” K r o ga ge rv e j ”  e l l e r  A rn e 

En 60+ér ser tilbage på  
Fiskesæsonen 2007           

Fiskesæsonen startede jo 1. April ved 
VSF vand:  Fra morgenstunden var 
klubhuset åbent med tilbud om gratis 
kaffe og rundstykker, hvilket rigtig 
mange benyttede sig af. 
Ved middagstid blev der Tradit ionen 
tro mod betaling serveret gule ærter t il 
dem der havde forudbestilt  .- Var man 
ikke t il denne”ret” t ilbød køkkenet 
(Kurt Jørgensen og Gunnar Lund) 
pølser m. brød t il rimelige priser. 
1. april arrangementet blev på alle 
måder en succes,- fantastisk vejr, stor 
t ilslutning, flotte fangster og prima 
beværtning! 
Foto af Børge med motorcykel 
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(ønsker at være anonym), der gennem 
et langt liv har fisket og fanget mange 
og store laks i Norge´s elve. Jeg så 
unikke fluestænger med hver deres 
lystfiskerhistorie, tusindvis af flotte 
fluer i kendte/ukendte mønstre og i 
alle krogstørrelser,  - de f leste 
selvbundne.   I  det hyggelige 
f iskevæ relse v idnede foto´s af 
medlemmet med kæmpelaks fanget på 
flue om mange drabelige fighter.  
For mig blev dette besøg noget af en 
oplevelse ! 
 
Sommeren igennem har klubhuset 
hver mandag haft formiddagsåbent for 
alle medlemmer med tilbud om kaffe 
og hyggeligt samvær, mange 
dagfiskere har benyttet dette t ilbud 
flitt igt, andre lejlighedsvis,  nogle 
efter fisketuren, andre for at høre 
sidste nyt fra åen, andre er dukket op i 
håb om at få hjælp udi fiskekunstens 

næstformand …. 
Det er ikke kun når det gælder fiskeri 
vi 60+ e´re kan fristes t il at 
overdrive.- Midt i April måned kunne 
jeg ved selvsyn konstatere at de 
sveddryppende beretninger vi har lagt 
øre t il fra Gunner Lund og ”Lille” 
Flemming om deres utrættelige 
delt agelse i knaldhårde tætt e 
badmintonkampe på t irsdage fra kl. 
10.00 – 12.00 skal tages med et gran 
salt. – som sagt kan jeg bevidne dette 
fordi jeg en dag fik lyst t il at overvære 
deres træningspas, jeg bevægede mig 
derfor ind i Badmintonhallen, hvor 
der hverken var en Gunner eller 
Flemming at se ,- Jeg spejdede 
forgæves efter dem et kvarters t id, 
hvorefter jeg begav mig ind i Hallens 
cafeteria og hvem tror i sad der i int im 
samtale med 2 kvindelige skønheder? 
– Jo i har gættet rigtigt,- Det gjorde 
såmænd de 2 Charmørkarle Gunner 
o g  ” L i l l e ”  F l e m m i n g . - 
Badmintonspil ? 
D´herrer var forståeligt nok i et 
forrygende humør, åbenbart ikke kun 
grundet det kvindelige selskab,  
Gunner kunne nemlig fortælle at han 
dagen før d. 16 April havde fået en fin 
havørred på godt en 3,0 kg. 
 
I  k lub 60+ har  v i m ange 
dygtige ,erfarne og tålmodige fiskere, 
der alt id er parat med gode råd eller 
en hjælpende hånd, hvis et medlem 
ønsker det, jeg selv har haft gavn af 
denne imødekommenhed mange 
gange. 
Sidst  i  Apr i l  gæ stede jeg et 
mangeårigt medlem af foreningen 

mysterier. Alt id har et medlem været 
parat med råd og hjælp.  
Foto af Eriḱ s tørfluer. Foto af Erik 

 
Spændende har det været når en af de 
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”gamle” drenge fortalte historier fra 
Vejle å eller fremviste fiskegrej. 
Erik Jørgensen, -VSF medlem i en 
menneskealder,- havde en mandag i 
oktober taget sine selvbundne tørfluer 
med. Erik er/har de sidste 55 år været, 
fluefisker om en hals. . I Vejle å har 
det især været tørfluefiskeriet der har 
haft Eriks interesse. 
Denne mandag fortalte Erik os om 

nogle af sine mange oplevelser med 
tørfluestang og ditto fluer ved Vejle å. 
Erik  v iste et stort  udp luk  af 
selvbundne tørfluer i forskell ige 
mønstre, jeg tror fra str. 10 t il str. 16,- 
skønt små,- imponerende flot bundne, 
hvilket har krævet en stille hånd og et 
skarpt falkeblik! 
 

Ren t  fangst mæ ssi gt  st ar t ede 
2007sæsonen tidligt og fortsatte t il 
fiskerislut med at give flotte fangster,- 
også t il 60+e ŕne – alligevel må 
sæsonen vel betegnes som lidt 
atypisk ? 
 

Når ovenstående referat/beretning 
læses i Medlemsbladet har alle 750 
medlemmer forhåbentlig haft en god 
sommer og nogle gode oplevelser ved 
åen?, - om ikke før,- så ses vi 60+e ŕe 
forhåbentlig igen t il mandagsmøder i 
VSF klubhus t il vintersæsonen 2007-
2008. 

 
Vejle Sportsfiskerforening ønsker vore annoncører en god jul 
samt et godt nytår, og ser frem til et godt samarbejde i 2006. 
        VSF. 
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Vinterens program for mandags klubaftener 2007 – 2008, 
kommer til at se således ud: 

 
12 nov.  Velkomst og præsentation af sæsonens program – med hygge og 

fiskefilm. 
 
19 nov. Intro t il kystfluer – fluebinding. 
 
26 nov. Foredrag ved Niels Risak. ”Ørredfiskeri i Chile” 
 
3 dec. Intro t il stangbygning. – Fluebinding, kystfluer. 
 
10 dec. Stangbygning - Fluebinding, kystfluer. 
 
17 dec. Stangbygning - Fluebinding, kystfluer. 
 
7 jan. Stangbygning - Fluebinding, kystfluer. 
 
14 jan. Stangbygning - Fluebinding, kystfluer. 
 
21 jan. Stangbygning - Splejsning af flueliner med og uden krympeflex, 

samt knuder og knob på fireline og nylon.  
 
28 jan. Stangbygning - Fluebinding, fluer t il å og elv. 
 
4 feb. Stangbygning - Fluebinding, fluer t il å og elv. 
 
11 feb. Stangbygning - Fluebinding, fluer t il å og elv. 
 
18 feb. Stangbygning - Fluebinding, fluer t il å og elv. 
 
25 feb. Der kommer en kok og underviser os i at lave lækre fiskeretter. 
 
3 marts Kystfiske strategi – optimer dine fangstchancer på kysten og fang 

flere fisk.  v/ Peter Rødsgaard. 
 
10 marts Grønlænderfluer t il åen. 
 
17 marts Fluekast og teori. (Der bliver senere t ilknyttet et kastekursus) 
 
24 marts Afslutning med fiskefilm og hygge. 



Side 5 Side 11 

 
 

Kig ind vi er altid klar til en god handel 
Vi fører bla. Følgende mærker. 
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Formanden takker af, men 
kun til et ”på gensyn”. 

 
Jeg står ved Vejle Å i en af de første 
sæsoner, og en fin Vejle å-havørred har 
netop overgivet sig til en wobler og ligger 
i græsset. De rystende hænder afliver og 
afkroger den uden særlig rutine. Turen 
fra landingspladsen til Knabberup 
Stadion var en lang triumferende march, 
og fremvisningen i Skibet stadions lokaler 
var stolt uden lige. 
 
Efter jeg nu har været i juniorafdelingen i 
over 7 år, kan jeg tænke tilbage på 
uforglemmelige oplevelser og indtryk, 
som jeg har fået gennem VSF´s 
juniorafdeling. Jeg blev medlem, da 
lokalerne lå i Flegmade; nu er forholdene 
for foreningens juniorafdeling langt bedre 
og behageligere. En oplevelse som 
ovenstående står mejslet ind i min 
hukommelse, tydeligere end så meget 
andet  på den tid, og det har lige siden 
kunnet glæde mig at se andre opleve det  
samme eller berette om lignende. Glæden 
ved lystfiskeriet er nok bedre beskrevet 
med ord af en f. eks. Svend Saabye, men 
ingen ord kan helt illustrere de strålende 
øjne på en lykkelig junior fisker, som 
smitter alle med glæde.  
Gennem de seneste sæsoner har jeg været 
formand for juniorafdelingen, før det 
bestyrelsesmedlem i juniorafdelingen og 
tidligere almindelig juniorfisker, og det 
har alt sammen givet mig mange 
oplevelser og et herligt kammeratskab i  
min ungdom, som dog nu for en stund 
fører mig væk fra Vejle og omegn. Jeg 
skal i lidt mere end det næste halve år på 
en rejse udenlands, der fører mig til bla. 
Australien og New Zealand, så det bliver 
en rigtigt spændende oplevelse. 
Det har længe været planlagt, at Martin 

F abricus Rasmussen overtag er 
formandshvervet, som han også har 
vikarieret i af flere omgange. Det sker så 
ikke uventet her midt i årets sæson, men 
først offi ciel t fra juniorafdel ings 
general forsamling i efteråret. Martin 
Fabricius Rasmussen er en dygtig og 
kompetent aftager af formandsstolen, da 
han snart længe har siddet i bestyrelsen og 
s tort set egenhændigt  bestyrer 
juniorafdelingens flotte og vel fungerende 
hjemmeside. Desuden er han en dygtig 
lystfisker og også fluebinder, snart med 
erfaring udi meget forskelligt fiskeri. En 
alsidighed der længe har været  
varemærket for en formand i VSF´s 
juniorafdeling. Martin er derudover en 
dygtig social ung mand, der både formåer 
at hjælpe andre på betænksom vis, og 
aktivt selv demonstrere sin personlige 
fiskeiver. Den nye formand har deltaget 2 
gange ved junior-DM i fluebinding og 
genn emgå et  4 år på DS F´ s 
juniorlederkursus og fået stor ros herfra 
men også erklæret, at han vil hjælpe 
juniorafdelingen i VSF i fremtiden, da 
den har givet ham så meget. Flot! 
Afskeden med Juniorafdelingen er 
vemodig i dette øjeblik, men jeg agter at 
vende tilbage i VSF´s juniorafdeling som 
medleder ved min hjemkomst i det nye år, 
måske kun for en enkelt sæson, da studier 
sandsynligvis bliver en hindring for at 
deltage i fremtiden. Jeg ønsker alle 
juniorer held og lykke med den sidste del 
af sæsonen, og Martin Fabricius held og 
lykke med formandshvervet. 
 
Knæk og Bræk fremover 
 
13/8-2007 
Tidl. Formand for VSF´s juniorafdeling 
Benjamin H. Jakobsen 
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TRUTTA-  

 Siderne 
 
Juniorafdelingens medlemssider 
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Vejle Sportsfiskerforenings Juniorafdeling Bestyrelsen 
Formand: 
Benjamin H. Jakobsen 
Bystedvænget 9 
7080 Børkop 
Tlf. 75 86 91 72 / mobil 22 653 844 
E-Mail: benjakenya@hotmail.com 
 
Øvrig bestyrelse: 
Rasmus Kjeldsen 
Bakkedraget 27 
7300 Jelling 
Mobil 28 147 248 
E-mail: rdk@jellingnet.dk 
 
Martin Fabricius Rasmussen 
Hesselkær 34 
7100 Vej le 
Tlf. 75 72 32 72 / mobil 61 274 302 
E-mail: martin@vsf-vej le.dk 
 
Suppleanter: 
 
Jakob Hougaard 
Iverjarlsvej  28 
7100 Vej le 
Tlf: 75 83 80 15 / Mobil 20 448 271 
 
Søren Leegaard 
Stadion Alle 19 
7100 Vej le 
Tlf: 75 83 40 68 / Mobil 40 578 495 
 

Medledere: 

Leder: 
Søren Stjernholm 
Hesteskoen 10, Jerlev 
7100 Vej le 
Tlf: 76 65 63 33 / Mobil 30 423 923 
E-mail: soren@vsf-vej le.dk 
 
Per F. Kristensen 
Vindinggårdparken 1 st. tv. 
7100 Vej le 
Tlf. 75820082 
E-Mail: pfk@vindinggaard.dk 
 
Kim Bentzen 
Beate Becks Vej 24 
6000 Kolding 
Tlf: 74 55 31 11 
E-mail: kin.gi tte@c.dk 
 
Henrik Kjeldsen 
Bakkedraget 27 
7300 Jelling 
Mobil: 25 502 223 
E-mail: hdk@jellingnet.dk 
 
Brian Petrowski 
Silkehalevej 3 
7100 Vej le 
Tlf. 75 72 19 24 / Mobil: 22 133 243 
E-mail: brian@vsf-vej le.dk 
 
Torben Haller 
Jennumvej 127 
7100 Vej le 
Mobil 20 910 201 
E-mail: skalle-stampe@hus.dk 
 

INDHOLDSFORTEGNELSE 
 
Formanden takker af, men kun t il et ”på gensyn”. Side 12 
Vejle Å weekendtur  Side 15 
Tur t il Fredericia Voldgraven Side 15  
Fiskeskoletur ved Skyttehuset Side 18  
Referat fra vandplejedag/Vejle Å turen Side 18  
Ørreddage i Vejle Fjord – 28. april 2007 Side 19  
Turen t il Geddesøen  Side 20  
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Vejle Å weekendtur 
Af Jonas Iversen 

 
D. 17. agust kl. 18:00 mødte en god 
folk juniorer og ledere op ved 
klubhuset ved Knapperub . Grinsted 
samt Fredericia var på besøg hos 
Vej les j un io rafdel ing.  Sø ren 
Stjernholm bød velkommen og Brian 
fortalte lidt om mindstemål osv. 
Derefter kørte nogen på Tørskind og 
andre gik på Turisten hvor en af 
lederne fik en havørred på 47 cm. Ved 
midnats t id var der pølser. Nogen gik i 
seng for at tage morgen trækket og 
andre fiskede videre. 
Næste morgen var Jacob H og 
undertegnet stået t idligt op for at fiske 
morgentrækket, mens de andre lå og 
sov det resulterede også i en havørred 
på 49. 
Søren Mikkelsen og Peter og andre fra 
Fredericia var taget op ved Vingsted 
hvor Peter fra Fredericia fik en 
havørred på 56 cm. Brian fangede en 
regnbue på de 2 kg på Kromands 
samme morgen. Efter en god gang 
morgenmad, besluttede en lille folk at 
tage t il Tøsby hvor der blev fanget 
aborre. De andre blev ved klubhuset.  
Stemningen var god og Brians hat 
blev gemt de mærkeligste steder. 
Brian tog hævn og gemte Martins 
flue, så grinet blev der. Yderligger 
blev der den dag taget en kildeørred 
på de 40 cm af Peter fra Grinsted. 
Peter fik i fuldt dagslys en havørred 
omkring de 35 cm. Martin holdte 
denne aften et foredrag om ham og 
Leegaards tur t il Namsen, derefter 
delte folkene sig. Nogen tog på 

Nørreager andre lossepladsen og 
nogen blev på turisten. Henrik 
Keldsen  f ik  en  havør red på 
lossepladsen på 52 cm.  
Martin og Jacob H var gået op på 
turisten. Her skulle der fiskes i 
skumringstimen. Med det samme 
indikere Jacobs stang og råb at en 
havørred har taget wobleren. Martin 
lander en utrolig fed havørred på 49. 
Kort efter er det Martin som har fast 
fisk. Da Jacob var gået ned med sin 
fisk var der kun fangstkrog som 
mulighed da der var langt ned t il 
vandskorpen. Efter lidt kaos med store 
mængder grøde på linen fik Martin 
gaffet fisken i undermunden. En blank 
havørred på 52 cm blev kort efter 
aflivet. Begge fisk blev taget samme 
st ed på en  rapal a wo bler .  
 
Der blev også grillet pølser denne 
aften. Folk gav den gas den sidste nat 
og om morgenen men uden flere 
resultater. Alt i alt en fantastisk tur 
med Grinsted og Fredericia. Og nogle 
gode fisk og grin. 
 

Tur til Fredericia Voldgraven  
Af Martin Fabricius 

 
Tradit ionen tro skulle vi have vores 
å r l i g e  f æ l l e s t u r  m e d 
venskabsfo ren ingen  Freder ic ia 
Sportsfisker Forening. Igen i år havde 
Fredericias ledere valgt at lægge turen 
på en regnvejrsdag. Vi mødtes ved 
Freder ic ias nye k lublokaler  t i l 
rundstykker og juice. Derefter fordelte 
vi os i bilerne og kørte mod de 
forskellige dele af voldgravene, som 
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vi ønskede at fiske i. Det betød at vi 
hurt igt var adspredt, og telefonen 
t ikkede hurtigt en med en melding om 
en stor gedde. 
Det var Torben Hallen der havde 
fanget en voldsom stor gedde. Den 
glade mand fik gedden kæmpet på 
land, selvom den sad fast i åkanderne 
flere gange. Fisken målte 98 cm og 
blev vurderet t il 8-9 kg inden den blev 
genudsat. 
Brian, Jonas, Simon og undertegnede 
fiskede Karper i en anden sø, i 
vo ldgravsystemet.  Det  var  l idt 
pirrende at de fangede så stor gedder, 
imens vi fiskede på de selektive 
karper. De var ikke t il at logge t il hug 
den dag. 
 
Så Jonas, Simon og undertegnede 
forsøgte os med skallefiskeriet. Det 
lykkedes heller ikke godt, men Jonas 
havde en boks med geddeagn med i 
jakken. Så vi satte en gedde flashflue 
på et forfang og viftede den ud, på en 
3-15 g. spinnestang. De udløste straks 
et voldsomt hug fra en gedde, men vi 
fik den ikke kroget. Heller ikke i 
anden omgang. Så vi fiskede lidt 
videre, og en gedde vendte endnu 
engang voldsomt om fluen. Det 
udløste dog et så stort chok at fluen 
nærmest blev revet fra fisken. Vi så at 
Mikkel og Benjamin fiskede henne 
om hjørnet. Mikkel genudsatte en fin 
gedde på omkring kiloet. Så vi gik 
hen for at få en snak. Da vi nærmede 
os fik benjamin kroget en kæmpe 
gedde. 
 
Gedden tog voldsomt udløb og satte 

sig i åkanderne. Det var meget dramatisk 
da hjulets bremse var gået i stykker. Da 
fisken var klar t il landing sprang linen. 
Men Benjamin fik et fast greb om fisken 
og fik den på land, da den var helt 
udmattet efter lang t ids fight. Den store 
gedde målte imponerende 80 cm. Vi så 
beundrende til, mens Benjamin kunne 
genudsætte den store gedde. 
Kl. 15:30 mødtes vi alle sammen for at 
spise frokost. Der kunne udveksles 
historier om dagens fangster. Leif havde 
sørget for varme pølser og brød. Så der 
blev rigtig spist god mad, inden 2. 
halvleg gik i gang. Jeg gik med 
Benjamin, Mikkel, Jonas og Simon. Vi 
ville gå lidt væk fra de andre. På vejen 
spottede jeg en gedde ved brinken. Den 
blev dog skræmt. Vi gik videre og 
startede vores fiskeri tæt på hvor 
Benjamin fangede sin. 
Jeg viftede med fluen ved i lille hul 
mellem åkanderne. Ved siden af mig 
begyndte sivene at rykke på sig, så jeg 
sagde til Benjamin "Nu kommer der 
vidst en gedde ud t il fluen", og det 
gjorde der. Ganske udramatisk blev fluen 
taget og jeg fik øje på fiskens mund, og 
så den tog fluen. Så gav jeg t ilslag. Det 
resulterede i at stangen bukkede 
voldsomt sammen, og hjulets bremse 
blev sat på en prøve. Fisken, som vi godt 
anede var halv stor, satte sig i åkanderne. 
Den flashflue som gedden havde taget, 
var modhagerfri. Det stod hurtigt klart, at 
jeg måtte i vandet for at fjerne 
åkanderne. Heldigvis havde jeg waders 
på, og kunne med en hjælpende hånd gå 
i vandet. Med hjælp af Jonas' fluestang 
fik jeg revet nogle åkander op. Så 
pludselig var gedden fri, og jeg måtte 
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koncentrere mig om at linen blev 
strammet hurtigt op igen, så den ikke 
satte sig i andre åkander. Det lykkedes, 
så jeg fik efter et par mindre udløb 
bakset fisken mod land. Jeg fik fat med 
begge hænder om hovedet på den og 
løftet den op på land. Fisken målte 94 
cm og var utrolig tyk. Så den var rigtig 
tung. 
Alle de store gedder blev genudsat efter 
fotograferingen. 
Kort efter fik den sin frihed. Vi var helt 
oppe at kører og Mikkel fik hurtigt en 
fisk på. Det var dog en lille gedde, men 
som med hjælp af Jonas blev genudsat. 
Mikkel fangede yderligere en. Han blev 
dagens geddefanger, med tre gedder. 
Mens Pers datter, Sofie, blev dagens 
skallefisker med en flot stribe skaller.  
 
Så det var tre "høje" geddefiskere der 
kunne udveksle fangst historier, da 
turen var kommet t il sin ende. Alt i alt 
var det var en utrolig god dag, med 
utrolig dårligt vejr. 
 

Fiskeskoletur ved Skyttehuset 
Af Martin Fabricius 

 
På forhånd var jeg lidt skeptisk. Vi 
havde valgt at afholde turen ved 
Skyttehuset. I aviserne var der skrevet 
at man kunne komme ud og fange 
hornfisk, hvilket Skyttehuset ikke er 
kendt for at rumme. Jeg ankom lidt 
over otte t il fiskepladsen, fordi jeg ville 
have en god t imes fiskeri, inden der 
kom deltagere. Det så dog lovende ud, 
og imens jeg riggede til så jeg hornfisk. 
For en gangs skyld var det fluestangen 
der blev afprøvet. 

Jeg fiskede et godt stykke t id uden 
resultat. Derfor valgte jeg at gå ud af 
mod stenrevlen. Hurtigt fik jeg 
skydehovedet knaldet af sted, og i 
første indtag var der fisk. Et kontant 
modhug blev givet og det resulterede i 
en masse rul. Fisken svømmede 
hurtigt imod mig, men det lykkedes at 
holde den på krogen. Den var dog 
ikke stor, og kunne forholdsvis 
udramatisk landes. Fisken blev 
genudsat og det blev kun t il et hurtigt 
mobil billede. Min første fluefanget 
ky st ø r r e d v ar  en  re a lit et . 
 
Klokken blev 10.30 og Søren og jeg 
tog imod de unge mennesker som 
ville deltage på arrangementet. Vi fik 
instrueret dem og vi påbegyndte 
fiskeriet. Samme sted gav straks fisk 
igen. Denne gang var det en hornfisk. 
Turens "officielt" første fisk var nu på 
land. En fin hornfisk som blev 
hjemtaget. 
De følgende timer gav flotte hornfisk, 
som blev taget med hjem. Mikkel på 8 
år fangede flest hornfisk. Han fiskede 
med sild og prop. 
Benjamin kom lidt senere. Han var 
straks tændt på fiskeriet, da han hørte 
om fangsterne. Kort t id efter havde 
han misset den første hornfisk. Lidt 
senere fik han denne flotte havørred 
på 52 cm. Den huggede på flammen.  
Turens sidste havørred blev fanget af 
Jacob Hougaard. Han fiskede lige det 
sidste stykke t id inden vi skulle slutte. 
Det resulterede i en flot havørred på 
44 cm. Den blev fanget på et 
hjemmelavet blink. 
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Referat fra vandplejedag/Vejle 
Å turen  

Af Jan Andersen 
 
Vi startede dagen ud med at 5 junior 
og 4 ledere var mødt frem. Efter en 
kort briefing om hvordan dagen skulle 
forløbe, kørte vi ud t il Rue bæk, der så 
ud t il at der ikke var ret meget der 
skulle laves så Per begyndte at 
fortælle om livet i bækken, hvilken 
dyr og planter der typisk var i sådanne 
bække. 
Jeg tror alle lærte noget om livet i 
bækkene denne dag. Derefter kørte vi 
over t il Kvark Mølle bæk hvor der 
helle ikke var meget der skulle ryddes 
op men vi fik da fjernet alle de grene 
som var faldet i bækken i løbet af 
vinteren, da vi var færdige kørte vi 
t i lbage t i l  k lubh uset ,  hvo r 
klubhusudvalget var ved at anlægge 
bålplads for enden af huset, der blev 
købt pølser ind t il at grille og dem 
g r i l l e de  v i  s a m m e n  m e d 
klubhusudvalget. 
Bagefter ville alle ned og fiske, Per 
gjorde klar t il at fiske efter havørreder 
med hans 2 håndsfluestang men han 
var kun væk i et par minutter så kom 
han løbende tilbage for at skifte grej 
da han havde set at der var  
Majflueklækning og det ville han 
udnytte t il at fiske tørflue. Der blev 
fanget en del små bækørreder som alle 
blev genudsat. Jeg tror at alle fik 
mærket fisk den dag. 
 

Ørreddage i Vejle Fjord – 28. 
april 2007 

Af Søren Stjernholm 

 
Lørdag, d. 28 april 2007, mødte en 
l i l le gruppe fo rventn ingsfulde 
Juniorer og minifiskere op t il årets 
store kystdag ved Vejle Fjord.  
Ligesom de forrige år, havde Vejle 
Sportsfiskerforenings Juniorafdeling 
fået lov t il at deltage om lørdagen ved 
” Sa lt v an dsf i sk er en s ” å r l i ge 
”Ørreddage” konkurrence i Vejle 
Fjord. 
 
Vejret var betydeligt bedre end sidste 
år (hvor det regnede og var ret koldt). 
Solen skinnede fra en skyfri himmel ; 
Der var næsten ingen blæst men dog 
s m å,  f lo t t e k r usn in ge r  p å 
vandoverfladen. Højvande var kl. 10, 
så det kunne jo ikke blive meget 
bedre. Vi valgte at køre ud på 
nordsiden af Vejle Fjord – t il Barrit . 
Det skulle dog vise sig at det ikke lige 
var sådan at finde den lange grusvej 
som førte ned t il ”Teglgårds” stykket. 
Efter vi havde kørt i temmelig lang 
t id, blev vi i bilerne enige om, at der 
da bestemt ikke kunne være andre, 
som havde fundet hele vejen derud – 
Vi regnede altså med at være alene! 
Hvor vi dog tog fejl: Da vi endelig 
ankom til den lille P-plads, holdte der 
ca. 12-14 biler; Et telt var også slået 
op, og ca. 7 personer fiskede imens 
ca. 8-10 personer stod og snakkede 
ved teltet. Heldigvis er netop denne 
del af Fjorden ikke kun et godt stykke 
–  det  er også r igt ig langt ; 
Bundforholdene var perfekte: Sten, 
sk ift ev is t ang- og sandbund. 
 
Ret hurtigt blev der fanget små 
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havørreder med blink og spinnestager, 
men det blev desværre ikke t il en 
større fisk. Vi hørte senere på dagen, 
at den største, indvejede havørred 
vejede 4,1kg. Om dén blev slået, 
vides ikke i skrivende stund. 
Hen på eftermiddagen pakkede vi 
sammen og kørte t ilbage t il Klubhuset 
i Buldalen, hvor såvel spinde- som 
fluestænger igen blev rigget t il. Det 
varede da heller ikke ret længe, førend 
adsk i l l i ge små re gnbuer  og 
bækørreder faldt for ”fristelserne” 
som drengene præ senterede på 
fornemmeste vis. Alle fiskene blev 
naturligvis genudsat – for nu var 
oplevelserne jo i hus, og selvom 
dagens arrangement var slut, kneb det 
for flere af drengene at få stoppet 
fiskeriet. Det kan man jo godt forstå, 
for vi har jo noget pragtfuldt 
fiskevand – både i åen og ved 
Fjorden. 
Alt i alt en rigtig dejlig dag, hvor vi 

fik fisket og hygget os en hel del. 
 

Turen til Geddesøen 
Af Søren Leegaard 

D. 24 marts mødte 8 friske juniorer og 
5 bestyrelsesmedlemmer op, for at 
komme ud og fiske efter gedder, i 

vores egen geddesø ved Fåruphusevej. 
Vi pakkede hurtigt de tre biler, og så 
var det af sted mod Fåruphusevej. Da 
vi nåede derud fordelte vi os hurtigt 

rundt om søen, hvor fiskeriet derefter 
gik i gang. Der var ikke gået mere end 

5 minutter før Martin Skovsgaard 
havde bid. Det var en flot gedde, dog 
under målet, så den blev skånsomt sat 

ud igen. 
Senere fangede Martin Skovsgaard 
endnu en flot gedde. Jacob Skallerup, 
Per og Malthe(2stk.), fangede også 
nogle flotte gedder, som også blev sat 
ud i søen igen. 
Alt i alt en god tur, med en masse 
hygge og gedde- og skallefiskeri 
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Anmodning om optagelse som aktiv / passiv medlem af  
 

Vejle Sportsfiskerforening 
 

Navn : _________________________________________________ 
                                               Brug venligst bl okbogstaver 

 

Stilling : ______________________  Evt. tlf. nr.: ________________ 

 

Adresse : _____________________ Postnr. og by: ______________ 

 

Dato : __________________ Fødselsdag og år : _______________ 

                                                          ansøgeren skal være fyldt 18 år 
 

Optagelse af nye medlemmer kan ske løbende.Nye medlemmer indkaldes til 
introduktionsmøde i foreningens klublokaler. Når kontingentet er betalt og man har 
modtaget medlemskort, må der fiske s i det af foreningen lejede fiskevand i Vejle og 
Rohden å, samt Gelsåen i Sønderjylland, Skjern å og Karstofte å i Vestjylland, 
samt Fåruphuse og Vingsted sø. 
 

Kontingentet andrager for aktive medlemmer kr. 1.310,- for et kalenderår. Heri er 
indbefattet medlemskab af Danmarks Sportsfiskerforbund, samt bladet Sportsfisk-
eren, som udsendes af Danmarks Sportsfiskerforbund. 
Ægtefælle/samlever kan gratis fiske med i månederne juni, juli og august. 
Ægtefælle/samlever kan blive medlem ved at betale et kontingent på kr. 265,- og 
ingen indskud, Børn under 12 år fisker gratis ifølge med medlem. 
Medlemmer der er fyldt 65 år, kan få sit kontingent nedsat ti l kr. 775,-. 
 

BEMÆRK, at medlemskab af Danmarks Sportsfiskerforbund er obligatorisk i Vejle 
Sportsfiskerforening - hvis man gennem medlemskab i andre foreninger i forvejen 
er medlem af Danmarks Sportsfiskerforbund, bliver dette administreret i forbundets 
se kretariat og kontingent bliver returneret direkte til medlemmet fra forbundet. 
 

Foruden kontingent betales der et engangsindskud på kr. 200,- ved første 
kontingentopkrævning. Udover kontingentet skal der betales licens ti l staten, inden 
fiskeriet må påbegyndes - dog kun personer mellem 18 og 67 år. 

 

Indsendes til kassereren: 
 

Registreret Revisor Leo Mikkelsen 
Ny Grejsdalsvej 18. C. 

 7100 Vejle 
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HALV KONTINGENT FOR DE 
MEDLEMMER DER ER FYLDT 65 ÅR. 

 

Alle, der er fyldt 65 år inden det nye kontingentårs start den 1. 
januar, kan  anmode om nedsat kontingent, og uanset hvor mange 
år, man har været medlem. 

 

For 2008 vil det sige, de der er fyldt 65 år inden udgangen af 2007. 
 

 DE, DER TIDLIGERE HAR ANMODET OM 
 NEDSÆTTELSE SKAL IKKE GØRE DET IGEN. 

  Alle, der opfylder  BESTEMMELSEN OG ØNSKER NEDSAT 
 KONTINGENT, SAMT ER BLEVET 65 ÅR I 2007 - SKAL udfylde 
 nedenstående talon og indsende den inden den 1. december 2007. 

-------------------------------� ---------- 
 

 Undertegnede erklærer med min underskrift, at det oplyste 
fødselsår er  rigtig og anmoder om nedsat kontingent. 
 
 Medlemsnr. ______ se medlemskortet. Nummeret står ved navnet. 

 

 Navn:  ________________________________________________ 

 

 Adresse: ______________________________________________ 

 

 By:  ________________________               Fødselsår: 19_____ 

 

 Underskrift: _____________________________ 

 

 Indsendes inden den 1. december 2007 til: 
 

Leo Mikkelsen 
Ny Grejsdalsvej 18. C. 

7100 Vejle 
Tlf. 75727183 
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Medlemmer af  Lodsejerudvalget 
 

Formand 
Lars Hillerup 75 72 20 06 
Grønningen 27  
7100 Vej le 
 
Niels Risak 75 87 24  24 
Skovstien                                      
7300 Jelling       
 
Simon V. Hansen   75 82 13 62                  
Slugten 20 B 
7100 Vej le 
 
Knud Jørgensen 75 89 14 96 
N. C. Huttelsvej  6 
8722 Hedensted 
 
Kurt Jørgensen 75 81 44 01 
Tagesvej 10 
7120 Vej le Ø 
 
Arne Rasmussen 75 82 71 81 
Niels Skovsvej 50 
7100 Vej le 
 
Flemming Maack 75 86 57 52 
Kærbøllingvej 110 
7182 Bredsten 
 

Medlemmer af Redaktionsudv. 
 

Formand  
Lars Hillerup 75 72 20 06    
Grønningen 27                              
7100 Vej le                                    
 
Søren S. Jensen             76 65 63 33 
Hesteskoen 10,               
Jerlev, 7100 Vej le     
 
Thomas H. Bech  75 82 01 29 
Banevang 22                      
7100 Vej le         
 
Per Nørgård 23 38 86 05 
Stenhøjen 3, Slelde       
7100 Vej le 
 
Jan Andersen 22 86 37 74 
Marsvej 39 
8723Løsning 
 
 
 
 

Medlemmer af Klubhusudvalget        
 
Formand 
Niels Risak 75 87 24  24 
Skovstien                                      
7300 Jelling              
 
Arne Rasmussen 75 82 71 81 
Niels Skovsvej 50 
7100 Vej le 
 
Kim Juhl Jensen 75 81 68 43              
Lilleager 1 28 96 88 43                                   
7120 Vej le Øst  
 
Claus Jelling  75 72 08 27 
Glentevej 18 
7100 Vej le 
 
Brian Petrowski        75 72 19 24 
Silkehalevej 3             22 13 32 43                              
7100 Vej le                               
 
Alex Arnholtz.                75 82 62 42 
Grønningen 25        29 45 10 49                                                            
7100 vej le. 
 
Jan Andersen 22 86 37 74 
Marsvej 39 
8723Løsning 
 
Ole Damsgaard 25 26 06 49 
Grejsdalsvej 88     
7100 Vej le 
 

Medlemmer af Klub 60+ 
 
Formand  
Kurt Jørgensen 75 81 44 01 
Tagesvej 10 
7120 Vej le Ø 
 
Knud Jørgensen 75 89 14 96 
N. C. Huttelsvej  6 
8722 Hedensted 
 
Henning Faurholm 75 83 33 61 



Medlemmer af Åudvalget 
 
Klæ khusleder   
Tom Jensen.  75 82 74 87 
Gl. landevej 30 20 20 21 95 
7100 vej le.              
 
Alex Arnholtz.                75 82 62 42 
Grønningen 25        29 45 10 49                                                             
7100 vej le. 
 
Vandplejeleder  75 72 19 24 
Brian Petrowski        22 13 32 43     
Silkehalevej 3                                                
7100 Vej le                                
 
Michael Fejrskov       75 87 62 03                                                                    
Tøsbymosevej 1               20 20 44 26 
7321 Gadbjerg 
 
Simon V. Hansen             75 82 13 62                  
Slugten 20 B 
7100 Vej le 
 
Kim Juhl Jensen 75 81 68 43              
Lilleager 1 28 96 88 43                                    
7120 Vej le Øst 
 
Finn Nielsen          20 91 52 25                                                                                               
Ballevej 24b 
7182 Bredsten 
 
Kim Iburg                         20 13 10 40 
Enggade  
7100 Vej le 
 
Jan Iburg 23 83 45 46                                                                              
Enggade  
7100 Vej le 
 
Kurt Pedersen 75 72 45 69                                                                          
Brandevej 1, Thyregod 26 13 11 10                                                                            
 7323  Give 
 
Jørgen Petersen                75 82 79 09                                                                                  
Solsikkevej 15                  29 66 55 38 
7100 vej le 
 
Ole Damsgaard 25 26 06 49 
Grejsdalsvej 88  
7100 Vej le  

Medlemmer af Juniorudvalget 
 
Leder/Kasserer  
Søren S. Jensen             76 65 63 33 
Hesteskoen 10,               
Jerlev, 7100 Vej le     
 
Jan Andersen 22 86 37 74 
Marsvej 39 
8723Løsning 
 
Henrik Kjeldsen 25 66 86 45 
Bakkedraget 27 
7300 Jelling 
 
Per F. Kristensen 75 82 00 82 
Vindinggårdparken 1 st. tv. 
7100 Vej le 
 
Brian Petrowski 75 72 19 24 
Silkehalevej 3  22 13 32 43                              
7100 Vej le                               
 
Kim Bentzen 74 55 31 11 
Beate Becksvej 24 
6000 Kolding  
 
Torben Hallen 20 91 02 01 
Jennumvej 127 
7100 Vej le 
 

Medlemmer af Arrangementsudv. 
 
Formand 
Thomas H. Bech 75 82 01 29 
Banevang 22                      
7100 Vej le    
 
Peter Rødsgård Jensen 76 80 11 77 
Mølvang 19  
7300 Jelling  
 
Ronni Lagoni Thomsen  75 76 29 06 
Kollegievej 9H1 
7300 Jelling  
 
Lars Henrik Jensen 26 96 38 23 
Bjerrevej 306  
8783 Hornsy ld   
 
Arne Rasmussen 75 82 71 81 
Niels Skovsvej 50 
7100 Vej le 
 
Kurt Jørgensen 75 81 44 01 
Tagesvej 10 
7120 Vej le Ø 

28 96 88 43                                    

22 13 32 43                               

29 45 10 49                                                             



Indkaldelse til Vejle Sportsfiskerforenings  
82. ordinære generalforsamling. 
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Afsender: 

Vejle Sportsfiskerforening 
Kasserer: Leo Mikkelsen 
Ny Grejsdalsvej 18. C 
7100 Vejle A 


